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ZÁPIS ZASEDÁNÍ VVS POOL 

SCHŮZE VVS V PRAZE DNE 4.6.2024 

PREZENCE 

PŘÍTOMNI ZA VV (SCHŮZKA PROBĚHLA PŘES GOOGLE MEET)  

> Robin Vladyka 

> Tomáš Vančura 

> Milan Ugrin 

PŘÍTOMNI ZA KRK  

>  

VIA TELEFON 

>  

NEPŘÍTOMNI  

> Petr Smorádek 
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PROGRAM JEDNÁNÍ  

- Proběhlo seřazení témat dle priorit: 

> A: nutno probrat 

> B: možno probrat (případně odložit na další setkání VVS) 

> C: nebude se probírat (odložit na další setkání VVS) 

PRIORITA A 

> Kalendář soutěží na rok 2024 - termíny, herny 

> Potrestání týmů, které nenastoupily do třetího kola 

> ME 

> VH - rozpočet, příspěvky fyzických osob nová metodika 

> Noví členové do VVs 

> Masters 

PRIORITA B 

 

 

PRIORITA C 
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PRIORITA A 

> Kalendář soutěží na rok 2024 - termíny, herny 

o Robin Vladyka informoval o nové herně v OC Rajská zahrada, kde je 12 stolů 

Dynamic III a svítidla od Dynamic, takže herna splňuje požadavky pro závodní 

hru. Je možné tam uspořádat již na podzim mistrovské soutěže. 

o VVs vzal na vědomí. 

> Potrestání týmů, které nenastoupily do třetího kola 

o Do třetího kola soutěže týmů nenastoupily týmy Balabuška Praha D a 1. BC Děčín 

C. VVs jednal o pokutě, která může být až do výše 3 tisíc Kč a automatický sestup 

do nižší soutěže. Nakonec rozhodl takto: 

▪ Balabuška Praha D se nedostavila bez omluvy, ani později nepřišlo žádné 

vysvětlení a omluva. Proto tento tým dostal maximální výši pokuty, a to 

3 000,- Kč. 

▪ 1. BC Děčín C se osobně omluvil, kvůli jednomu svému členovi 

v nemocnici a druhému, který nebyl v dostupné destinaci. Tento klub 

tedy zaplatí sníženou pokutu 1000,- Kč. 

▪ Oba kluby mohou mimořádně nastoupit do podzimních baráží, avšak pro 

příště by následoval přímý sestup do II. ligy týmů – podle soutěžního 

řádu. 

▪ O této věci budou informovány mateřské kluby těchto týmů, které mají 

za povinnost tyto pokuty uhradit. 

> ME 

o R. Vladyka informoval o ME – organizace, doprava, proplacení faktur a příspěvky 

samoplátců. Vše probíhá OK, poslední věc jsou cestovní příkazy na cestu tam a 

zpátky. V minulých letech jely dvě auta, kam se vešli všichni letos dva 

z reprezentantů jedou s rodinami a proto bylo rozhodnuto, že: 

▪ David Žalman a Petr Urban jedou ve společném autě, vystaví tedy 

cestovní příkaz na 6,- Kč / km. 

▪ Veronika Hubrtová a Jaroslav Tichý jedou každý po své ose s rodinou a 

vystaví tedy cestovní příkaz na 3,- Kč / km 

o VVs schválil jednohlasně. 

▪ Veronika Hubrtová bude vedoucí reprezentace a obdrží odměnu ve výši 8 

tisíc Kč. 

o VVs schválil jednohlasně. 

▪ ME juniorů se nezúčastní Tom Kurz, jako doprovod pojede otec T. 

Stewarta, který pojede vlastním autem. 

> VH - rozpočet, příspěvky fyzických osob nová metodika 

o Robin Vladyka připraví rozpočet a příjmy a výdaje pro rok 2024 a nechá schválit 

VV ČMBS. 
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o Nová metodika příspěvků do klubů z příspěvků hráčů je navržena a umístěna na 

Google disku. O nové metodice se bude diskutovat na VH sekce 2024. 

> Noví členové do VVs 

o VV sekce poolbilliard konstatoval, že práce je mnoho, ale lidí na práci málo. 

Neustále se potýká s nedostatkem ředitelů soutěží, a také v ostatních oblastech, 

zejména marketingu a propagace, mládeže, přípravy soutěží, řádů, koncepce 

nestačí dělat tyto věci tak kvalitně, jak by zasluhovaly. 

o Proto jedna z důležitých věcí je potřeba dalších členů VVs či zřízení organizačního 

výboru, který by měl na starosti řízení a propagaci soutěží. 

> Czech Pool Masters 

o K připravovaným Czech Pool Masters podal zprávu Milan Ugrin, který připravil 

propagaci, www stránky a další věci, také s pomocí SK Delta Brno a zejména 

Martina Galušky je dost lidí na rozhodčí, komentování a organizaci. 

o Zbývá ještě vytisknout rollupy a také potisk polokošilí pro organizátory a 

rozhodčí. Celková cena za rollupy nesmí překročit 3000,- Kč a za 6 polokošilí 

2500,- Kč. Za úkol dostal Milan Ugrin a Robin Vladyka. 

PRIORITA B  

PRIORITA C  

SKEN PREZENČNÍ LISTINY  

 

https://docs.google.com/document/d/1RM3qYcScGL32hYfBs_H9YWvcKCBgwnZxf4xCl5GjHVc/edit?usp=sharing

